Hei!

Kuuloliitto (www.kuuloliitto.fi) on sosiaali- ja terveysalan kansalaisjärjestö. Liitto muodostuu 87 jäsenyhdistyksestä. Kuuloliiton jäsenyhdistykset tekevät koulutettujen vapaaehtoisten toimesta kuunteluolosuhdekartoituksia, joiden tarkoituksena on selvittää julkisten tilojen kuuntelun esteettömyyttä. 

Olisin halukas tekemään tiloissanne em. kaltaisen kartoituksen. Mikäli tämä teille sopii, pyytäisin teitä täyttämään alla olevan kartoitusluvan ja lähettämään sen minulle. 

Tämän viestin liitteenä on myös kartoituksen tuloksia koskeva julkaisulupa, joka lähetetään puolestaan Kuuloliitolle (postimaksu maksettu). 

Kuunteluolosuhteiden kartoitustiedoista on hyötyä sekä kuulovammaisille että muille käyttäjille.  Kun tilat on kartoitettu kuuntelun suhteen, kuulokojeen käyttäjät tietävät, missä päin tilaa kuuluu parhaiten.  Tilan haltija ja tapahtumien järjestäjä voivat ohjata asiakkaita kuuluvuuden kannalta sopivimpaan paikkaa.  Tyytyväinen asiakas on aina paras mainos!

Kaikille esteetön kuuntelu on avain onnistuneeseen kokemukseen tilassanne.

Ystävällisin terveisin 

Kartoittajan nimi ja yhteystiedot

Täytä alla olevat tiedot ja lähetä viesti sähköpostitse lähettäjälle.

Kartoituslupa
Tällä viestillä myönnetään lupa Kuloliitto ry:n koulutetulle vapaaehtoiselle testata induktiosilmukoiden toimivuutta ja kuunteluolosuhteita. 

(Kirjoita seuraaviin vastaukseksi Kyllä (K) tai Ei (E))

Lupa koskee yksittäistä tilaa (K/E):

Lupa koskee rakennusta tai rakennusryhmää (K/E):

Lupa koskee kaikkia saman omistajan tai haltijan tiloja ja rakennuksia (K/E):

(Kirjoita seuraaviin vastaukset.)

Tilat, joita ei saa kartoittaa, mitkä tilat:

Lupa koskee seuraavia tiloja / rakennuksia / omistamiamme tai hallinnoimiamme kiinteistöjä:

Tila:

Rakennus:

Kunta:

Paikka ja aika:

Luvan myöntäjä:

Asema:

Yritys / organisaatio:

